THPT Marie Curie

DANG 3. DUA VAO BIEU THUC CUA PAO HAM

A. PHUGNG PHAP

Phuong trinh f '(x) =0 c6 bao nhiéu nghiém bai 1é thi ham s6 y = f (x) c6 bay nhiéu diém
curc tri.
OCha y

Vidu 1. Cho ham s8 f(x) c6 dao ham f'(x)=x3(x—1)2(x—6)5(x2+x+1),VxeR. Hoi ham

sO da cho co bao nhiéu diém cuc tri?

Loi giai

Vi du 2. Cho ham sd f(x) c6 dao ham f'(x):(x—2)2 (x2+x—6)(x+4)3,VxeR. Héi ham

sO da cho c6 bao nhiéu diém cuec tri?

Loi giai

Vi du 3. Cho ham s8 f(x) c6 dao ham f'(x):(x—1)3 (x2 +x—2)(x2 —9)3,VxeR. Hoi ham

s0 da cho c6 bao nhiéu diém cyec tri, trong dé c6 bao nhiéu diém cyc dai va bao nhiéu

diém cuec tiéu?

Loi giai
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C. CAU HOI TRAC NGHIEM

Caul. Cho ham s f(x) <& dao ham

f’(x) = x(x—l)(x+2)3, Vx eR. S6 diém cuc tri cia ham s0

. B.
C.5. D.

2.
1.
Cau2. Cho ham s f(x) <& dao  ham

f'(x) = x(x—1)4 (x+2)3, Vx eR. SO diém cuc tri cia ham s6

. B.
C.8. D.

2.

1.
Cau3. Cho ham s8 f(x) <& dao ham
f’(x):x5 (x—l)2 (x+2)3, VxeR. SO diém cuc tri cua ham
s0 da cho la

A. 3. B.
C.8. D.

2.

1.
Caud4. Cho ham s f(x) <6 dao  ham
f'(x) = x(x + 1)2 (x —1)4 ,VxeR. SO diém cuc tiéu ctia ham
sO da cho la

A.3. B. 2.
C.0. D. 1.

Cau5. Cho ham s f(x) <& dao  ham
f'(x) = x(x—l)2 (x+2)3, Vx e R. Ham s6 da cho dat cuc dai

tai

A x=-2. B. x=0.

C.x=1. D. x=2.
Cau6. Cho ham s f(x) <& dao ham
f’(x)zx3 (x—l)(x—Z),VxeR. Diém cuc tiéu cta ham so
da chola

A. x=0 hay x=2. B. x=2.

C. x=1hay x=2. D. x=1.
Cau 7. Cho ham s8 y=f(x) a6

E2
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f (x)=x(x+2)2 (x—l)4 (x—2)3,VxeR. Ham so6 da cho dat
cue dai tai
A. x=-2. B. x=1.
C. x=0. D. x=2.




